



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской сотрудник оперативного отдела исправительной колонии обвиняется во взяточничестве



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области старшему оперуполномоченному оперативного отдела ИК-10 (город Екатеринбург) ГУФСИН по Свердловской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, сотрудник исправительной колонии получил взятку в виде наличных денег в сумме 45 тысяч рублей за доставку на территорию учреждения для одного из осуждённых трёх сотовых телефонов и алкоголя. Указанный противоправный факт выявлен в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведённых сотрудниками УФСБ по Свердловской области и управления собственной безопасности регионального ГУФСИН.

По уголовному делу Следственным комитетом выполняются следственные действия по сбору и закреплению доказательств. Допрашиваются свидетели, анализируется служебная документация сотрудника исправительной колонии, выполняются иные мероприятия по выяснению всех обстоятельств преступления, а также причин и условий, которые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

способствовали его совершению.

12 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1655580>